متقن علي الشنتير شرشال         إختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية
اقسام –ج م ع ت                    المدة 02 ساعة       السنة الدراسية-10-11-

التمرين الأول ) 8نقاط)
نريد دراسة حركة كرة صغيرة تم قذفهـا على طاولة ملساء , بعد مغدراتهـا حافة الطا ولة حصلنا بالتصوير المتعاقـب على التسجيل الممثل في الورقة المليمترية بعنوان : حركة قد يفة أفقية 
1- حركة الكرة على الطاولة
    أ - ما هي طبيعة حركة الكرة على الطاولة ؟ هل مبدأ العطالة محقق ؟
   ب- مثل شعاع السرعة اللحظية في الموضع M1
   ج- ماهـي خصائص  شعاع السرعة اللحظية في الموضع M4 الذي يوافق لحظة مغادرتهـا                الطا ولة  
2- حركة الكرة بعد مغادرتهـا الطا ولة 
  أ- ما هي طبيعة الحركة على المحورين OX وOY عـلـل ؟

 ب- أحسب قيمة السرعة اللحظية V في المواضع M5 و  M 7و M9 ومثلهـا على الرسم .ماذا تلاحظ ؟ قارن خصائصها
  .ج- مثل شعاع تغيرفي سرعة  V∆ في الموضعين M6 و  M8 .ماذا تلاحظ ؟ قارن خصائصها

 د- هـل تخضع الكرة لقوة ؟ عـلل ؟
هـ- مثل شعاع القوة  F  كيفيا إن وجدت ؟
و- مثل كيفيا مخططي الحركة X=f(t) و Y= f (t) .
       (نجيب على الورقة المليمترية التي ترد . بعد كتابة الإسم واللقب عليهـا)
التمرين الثاني : ( 6  نقاط)

نريد الكشف عن بعض الأنواع الكيميائية الموجودة  في الماء المعدني و المدونة في الجدول التالي:

	النوع الكيميائي 
	الماء
	شاردة Cl-
	شاردة Fe+2
	شاردة SO4-2

	إسم الكاشف
	
	
	
	

	لون الكاشف قبل التجربة 
	
	
	
	

	لون الكاشف بعد التجربة
	
	
	
	

	إسم الراسب المتشكل
	
	
	
	


                                            1/2         أقـلب الصفحة 
التمرين الثالث: ( 6  نقاط) 

1-أكمل الجدول التالي :
	إسم العنصر الكيميائي
	رمز النواة

ZAX

	العدد الكتلي 
	العدد الدري
	عدد البروتونات
	عدد النوترونات
	عدد الإلكترونات
	الوزيع الإلكتروني

K-L-M

	الهدوجين 
	
	1
	
	0
	
	
	

	الفحم
	
	12
	6
	
	
	
	

	الكلور
	
	35
	
	
	
	17
	

	النيون
	
	
	10
	
	10
	
	

	الصوديوم
	
	
	
	
	12
	11
	

	الكتلة
	الشحنة
	الجسيم

	mp=1.673 x 10-27 kg
	+e=1.6 x 10-19C
	بروتون

	mn= 1.675 x 10-27 kg
	0
	نيوترون

	m e= 9.109 x 10-31 kg
	-e=-1.6 x 10-19C
	إلكترون


2-يعطي الجدول التالي:

أ-يقال أن كتلة الذرة
تتركز في النواة 

ويقال أن الذرة متعادلة كهربائيا. كيف ذلك ( بالحسابات أخذا مثلا ذرة الهيدروجين أوأي ذرة أخرى)؟

ب-أحسب كتلة ذرة الكلور
-3 يتألف عنصر الهـيدروجين من نظرين

H11    H21  نسبة وفرتهما في الطبيعة هي على الترتيب -99.98    0/0  0 /0 0.02.

هل ينتميان إلى نفس العنصر الكميائي H . علل ؟
أوجد الكتلة الذرية لعنصر الهيدرجين . ماذا تستنتج ؟

:             
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                                      إنتـهــــــــــــــــى    و با لتوفيق                                  
